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ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA LEGISLATURA, 
DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE AMONTADA REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO 
ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Às vinte horas do dia treze do mês de 
dezembro do ano de dois mil e dezenove na sede da Câmara Municipal de 

Amontada, realizou-se mais uma Sessão Ordinária. Após a assinatura do livro de 

presença, feita a chamada regimental verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Antônio Arnóbio Vasconcelos, Ângelo Mareio Severiano, Afrânio 
Santos Rodrigues, Francisco Xisto Filho, Francisco Gonçalves Neto, José 
Nilson Soares, José Eudásio Barbosa dos Santos, Jorge Cleuto de Oliveira 
Filho, Marcos Caio Magalhães Rodrigues, Mard Júnior dos Anjos Almeida, 
Paulo Berg Melgaço, Raimundo Neno da Silva Meneses, e Robério Albano 
de Meneses. Havendo, pois, número legal o Presidente declarou aberta a Sessão 

e solicitou ao Secretário a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e 
discutida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando início 
ao Expediente o Presidente pediu ao Secretário a apresentação das seguintes 
matérias: Requerimento nº 008/2019, de autoria do Vereador Raimundo Neno 

Silva Meneses, "Seja dispensado os interstícios regimentais para apreciação dos 

Projetos de Lei nº 019/2019, altera a Lei nº 028, de 14 de setembro de 1987, que 
dispõe sobre a criação do Serviço de Água e Esgoto do Município de Amontada e 
dá outras providências e o Projeto de Lei nº 020/2019, dispõe sobre a alteração 

do horário de trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Combate às Endemias no Município de Amontada-CE e dá outras providências. 

Mensagem de Lei nº 019/2019, acompanhado o Projeto de Lei nº 019/2019, de 
09 de dezembro 2019 - Oriundo do Executivo, "Altera a Lei nº 028, de 14 de 
setembro de 1987, que dispõe sobre a criação do Serviço de Água e Esgoto do 

Município de Amontada e dá outras providências". Mensagem de Lei nº 
020/2019, acompanhado o Projeto de Lei nº 020/2019, de 11 de dezembro 2019 
- Oriundo do Executivo, "Dispõe sobre a alteração do horário de trabalho dos 
Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias no 

Município de Amontada-CE e dá outras providências". Iniciando o Pequeno 
Expediente, usou da palavra o Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues: 
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saudou os demais. Disse que estava muito satisfeito ao ver a Casa cheia. Falou 

que visitou o assentamento do Córrego das Aroeiras onde participou do momento 

dos festejos de Santa Luzia, e ressaltou que foi um momento muito proveitoso. 
Disse que em outras sessões havia cobrado a recuperação da estrada e o 

abastecimento de água na comunidade de Córrego das Aroeiras, falou que suas 

reinvindicações foram atendidas deixando a comunidade agradecida. Em seguida, 

discursou o Vereador José Nilson Soares: cumprimentou a todos. Falou que 
essa seria a última sessão do ano de 2019. Agradeceu a parceria dos colegas 

Vereadores durante todo esse ano, e ressaltou que no próximo ano possam 

continuar firmes e fortes. Deixou seu abraço a todos os Secretários Municipais, ao 

Prefeito e a primeira Dama. Desejou um Feliz Natal e próspero Ano Novo cheio 

de muita paz e realizações. Logo após ocupou a tribuna o Vereador Robério 
Albano de Meneses: saudou a todos. Parabenizou o João Jeferson pelo seu 

aniversário, desejando muita saúde e paz. Parabenizou o casal Reginaldo e 
Patrícia pela realização de seu casamento e desejando muitas felicidades e união 

ao casal. Deixou seus sentimentos a família do Sr. Raimundo Vasconcelos, pediu 

que Deus confortasse o coração de toda a família. Em seguida, discursou o 

Vereador Raimundo Neno Silva Meneses: saudou a todos os presentes. Falou 
aos Agentes de Endemias e as Agentes de Saúde, que iriam aprovar o projeto 
dos mesmos. Disse achava que o projeto do crédito adicional deveria ser 

aprovado para que possa ser usado no pagamento da folha de dezembro e o 

décimo terceiro dos funcionários. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador 

Antônio Arnóbio Vasconcelos: cumprimentou a todos. Disse que essa era a 

última sessão e estavam encerrando os trabalhos do ano de 2019. Falou ao 
Secretário de Amontada que a política é só no ano que vem. Disse que o povo do 

sertão estava sofrendo com a falta de água, e era preciso mais atenção com 

relação ao carro pipa para abastecer aquelas pessoas. Pediu que trabalhassem 
pensando no bem comum de todos. Iniciando o Grande Expediente, usou da 
palavra o Vereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues: saudou os demais. 
Falou que a saúde pública merecia ser melhorada e frisou que os agentes de 
endemias e os agentes de saúde são muito importantes para o Município, pois os 
mesmos trabalham com um grande esforço e dedicação e que essa luta era 
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usou da palavra o Vereador Presidente Francisco Xisto Filho: saudou os 

demais. Disse que era com muito prazer que essa casa vota nos projetos que são 

de interesse do povo. Relatou sobre a situação do pagamento dos garis, que essa 
era uma classe muito sofrida e que trabalham no sol quente e na chuva, que os 

mesmos são guerreiros e mereciam ser respeitados. Pediu à gestão que tomasse 

as providências no sentido de pagar os garis. Falou sobre o projeto de lei do 

SAAE, onde o Município de Amontada paga R$ 6.000,00 (seis mil reais) para a 

COGERH, para que possamos obter do uso da água aqui na Sede do Município. 

Relatou que na comunidade de Flecheiras tem um posto de saúde que desde 

2017 não tem água e nem energia, cobrou do colega Vereador Nion sobre essa 

situação. Comentou sobre o lixo da sede, que vai para o terceiro mês de atraso, e 

que também no distrito de Garças estaria atrasado. Frisou novamente que a 

classe dos garis é a mais necessitada. Reportou-se sobre o Projeto do Crédito 

Adicional, que veio em regime urgentíssimo na semana passada, porém o mesmo 
já teria dito que não colocaria mais matérias em regime de urgência em cima da 

hora para votação. Falou que entrou em contato com o Chefe de Gabinete e com 

o Secretário Carlos Avelino falando sobre a situação. Disse que a Assessoria da 

Câmara teria entrado em contato com o contador da Prefeitura, Sr. Júlio César 
relando também a situação. Os mesmos ficaram de mandar uma pessoa aqui 
para explicar o projeto, porém, essa pessoa não teria vindo e por essa razão 

estaria tirando o projeto de votação. Disse que estava aguardando uma indicação 

e o Prefeito poderia convocar essa Casa para uma sessão extraordinária. Falou 

ainda para os funcionários que em momento nenhum os Vereadores querem o 

mal dos mesmos, apenas estavam querendo ter a certeza o que é correto a se 
fazer. Relatou ainda sobre o Projeto de Lei do SAAE e que o que estava 

acontecendo seria um absurdo, a água sendo levada de forma irregular para 

comunidade de Miraíma. Disse que o Prefeito de Miraíma teria recebido a verba 

para fazer a ligação corretamente e não teria feito achando melhor fazer um gato 

para poder levar essa água, ressaltou que isso era um absurdo grande. Finalizou 
seu discurso agradecendo a todos os Vereadores pela parceria que tiveram 

durante todo esse ano e que em 2020 pudesse ser melhor. Em seguida, 
pronunciou-se o Vereador Robério Albano de Meneses: saudou os presentes. 
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merecida. Perguntou pelas motos que o gestor prometeu na campanha dizendo 

que ia dar a cada um uma moto, e até agora nada. Disse que seu voto seria a 

favor e com certeza a dos nobres colegas também. Ressaltou que é uma classe 

que faz seu trabalho com todo carinho. Relatou sobre a reunião dos precatórios 
onde o mesmo recebeu o convite, porém não pode comparecer por conta de um 

compromisso que já estava marcado. Falou que ficou sabendo que o Prefeito 
falou que não iria pagar os precatórios e disse que ficaria muito feliz se o mesmo 

pagasse os professores. Continuou dizendo que estavam finalizando a última 

sessão do ano de 2019, que tinha sido um ano muito produtivo, pediu que o ano 

de 2020 fosse cheio de coisas boas. Falou ainda que é preciso que haja mais zelo 

com o dinheiro público e mais respeito com os garis, pois os mesmos estão 
sofrendo com seus salários atrasados e que o atrasado estava se encaminhando 

para o terceiro mês. Pediu a gestão que pagasse essa classe que é tão sofrida. 

Falou ainda sobre o projeto do crédito especial, e pediu para que alguém viesse 

explicar o real motivo. Desejou boas festas a toda população Amontadense. Logo 

após, discursou o Vereador Afrânio Santos Rodrigues: cumprimentou os 

demais. Falou sobre o projeto dos agentes de endemias e dos agentes de saúde 

tem seu total apoio. Disse que até que enfim o Prefeito acertou uma com relação 

ao projeto de lei dos agentes de saúde e agentes de endemias. Perguntou pelas 
motos que o Prefeito prometeu, se algum desses profissionais teria recebido. 

Parabenizou os mesmos pela conquista. Falou sobre o projeto do crédito 

adicional, no valor de R$ 6.000,000 (seis milhões de reais), que o gestor alegava 

que era para pagar a folha de dezembro e o décimo, porém disse não ter 
segurança que esse crédito seja usado para isso e que o Presidente estaria 
retirando da pauta da votação. Pediu que viesse alguma pessoa para explicar o 

real motivo desse crédito. Relatou ainda sobre outro absurdo que é com relação 

ao projeto do SAAE, pois todos sabem que o SAAE é uma Autarquia Municipal de 
Amontada e não do Município de Miraíma. Falou que o Prefeito quer autorizar o 

SAAE de Amontada a fazer trabalhos no Município de Miraíma, que isso seria um 
absurdo. Relatou sobre um gato feito que levava água do açude do Missí para 

uma comunidade de Miraíma e que já teria sido dado o Parecer desfavorável a 
esse projeto de Lei sendo o Parecer da Comissão contrário. Dando sequência, 
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Disse que na última sessão foi falado sobre as ambulâncias e que o distrito de 

Aracatiara teria uma ambulância só com o nome, pois a mesma não fica a 

disposição para atender a comunidade. Falou sobre os três projetos que estariam 

tramitando na sessão, onde o primeiro trata sobre os agentes de endemias e 

agentes de saúde, que seu voto seria favorável a essa classe. O segundo projeto 

que é sobre o crédito adicional, que veio de última hora, achando que ia passar, 

porém o Presidente já teria dito que as matérias que chegassem de última hora 

seriam retiradas da pauta dizendo que os Vereadores precisam de tempo para 

analisar. Falou ainda sobre o terceiro projeto de lei que era sobre o SAAE, onde o 

Prefeito dava direito do SAAE prestar serviço ao município de Miraíma. Disse que 

o município de Miraíma recebeu a verba para fazer a ligação correta, porém, teria 

achado melhor fazer um gato na rede de água no Município de Amontada. Falou 

que irá fazer uma denúncia em relação a isso na PROCAP e disse ainda que 

tinha em mãos todo um levantamento sobre essa questão. Relatou ainda sobre a 
reunião que houve sobre os Precatórios, o mesmo falou que já sabia que não 

haveria acordo por parte do Prefeito, o qual disse que o dinheiro seria usado para 

fazer melhoria nas escolas, nos transportes escolares, querendo com isso 

enganar o povo. Disse ainda que Amontada merece respeito. Finalizou 

agradecendo pelo ano que passaram juntos e desejou boas festas a todos. Em 
seguida, fez uso da palavra o Vereador Raimundo Neno Silva Meneses: saudou 
a todos. Falou que se o projeto de lei do crédito adicional não entrasse, os 

funcionários não iriam receber seus salários e o décimo, que votava a favor desse 

projeto. Disse que foi a reunião dos precatórios e nenhum Vereador poderia 

obrigar o Prefeito a pagar os professores. Manifestou-se a seguir o Vereador 
José Eudásio Barbosa dos Santos: saudou os presentes. Disse que seria a 

última sessão do ano, deixou suas considerações a todas as pessoas do 

município. Agradeceu ao Prefeito pelos ramais de estradas feitos nas localidades 
de Lagoa dos Bois e Roncador. Frisou que nunca foi contra os professores, falou 

que sempre desejou que fosse pago e que até sua esposa tinha direito a esses 
60% (sessenta por cento), que jamais seria contra. Convidou a todos a 

participarem do réveillon da praia de Caetanos, que já era tradição, e também a 

regata de Paquetes que todos se sentissem convidados. Finalizou desejando r~ r 
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boas festas a todos. Finalizando o Grande Expediente usou da palavra o 

Vereador Paulo Berg Melgaço: cumprimentou a todos. Falou que não poderia 

deixar de vir à tribuna para falar de sobre o seu apoio aos agentes de endemias e 

aos agentes de saúde, que seria a favor do projeto. Agradeceu aos colegas pela 
parceria que tiveram aqui durante todo o ano e que em 2020 possam continuar 

ainda mais fortes. Desejou boas festas a todos. Dando início a Ordem do Dia, o 
Presidente colocou em discussão e em votação as seguintes matérias: 

Requerimento nº 008/2019, de autoria do Vereador Raimundo Neno Silva 

Meneses: APROVADO. A seguir encaminhou para a Comissão de Finanças e 
Orçamento o Projeto de Lei nº 019/2019 - Oriundo do Executivo, e para 

Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei nº 020/2019 - Oriundo do 
Executivo, para receberem os referidos Pareceres. Mediante solicitação do 

Vereador Raimundo Neno Silva Meneses que seja realizada uma Sessão 

Extraordinária para daqui a cinco minutos. Nada mais havendo a se tratar, o 
Presidente declarou encerrada a sessão aos quinze minutos do dia quatorze de 
dezembro de 2019, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida e 

discutida se aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da 

Mesa Diretora. /74':-f-- 
Fran&cp xifto Filho Robér' 
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